



乐游会

Travel 乐在旅途

出境游、国内长线游普降30%-50%

节后错峰出行正当时

如果说春节期间的高价,让很多旅游爱好者望而却步,那么接下来的一两个月,便是错峰出游的大好时机。记者从南京各大旅行社了解到,春节过后,长线旅游进入淡季,出境游、国内长线游普降30%-50%。

现代快报记者 周青



网络图片

节后出游价格“大跳水”

巴厘岛游跌破4000元、迪拜游只要6000元、埃及全景游仅需6999元、澳大利亚游最低只要9999元……节后,众多出境游价格大幅“跳水”,让人看了颇为心动。中国国旅(江苏)出境中心副总经理谷大任告诉记者:“现在旅游是最划算的时候,等到春暖花开的时候价格会再度上涨。”由于航空公司对旅行社的机票采购要求是搭配式的,不管淡季、旺季都要采购一定数量的机票,淡季为了将这些机票消化掉,现在的个别团甚至是以亏损价格在卖。

中国康辉南京国际旅行社总

经理周鹏飞也指出,现在属于长线游的淡季,价格普降30%-50%,去欧洲旅游比春节期间便宜近一半。“现在报名三四月份的旅游正合适,不仅价格便宜而且气候宜人,建议有时间的人赶快行动起来。”周总说道。

长线出游宜尽早规划

“如果想要省更多的钱,长线出游最好尽早规划,尤其是有大把出游时间的老年人。”南京金鹰国际旅行社的杜经理介绍,以三四月份去俄罗斯为例,提早两三个月报名的话,仅需5500元,现在报名价格是6100元,如果再等等就要涨到7100元了。

记者周鹏飞也指出,现在属于长线游的淡季,价格普降30%-50%,去欧洲旅游比春节期间便宜近一半。“现在报名三四月份的旅游正合适,不仅价格便宜而且气候宜人,建议有时间的人赶快行动起来。”周总说道。

记者在南京某旅行社遇到了刚刚报名3月底去张家界旅行的市民吴女士。吴女士告诉记者,她身边很多朋友去张家界游玩团费至少要一千六七百元,而她只报了1380元。她说:“现在价格便宜,而且3月底出游正好合适,我就赶紧提前报名了。”

澳门星级热卖住宿套票3天2晚

推广日期:2017年2月13日至24日(节假日除外)

入住日期:2017年2月13日至2017年7月14日



澳门金沙城中心
康莱德酒店



澳门喜来登金沙城
中心大酒店



澳门金沙城中心
假日酒店



澳门巴黎人



澳门威尼斯人

套票仅需
2580
元/人起

你可选择以上五家酒店,享受至尊住宿

- 南京-澳门往返机票(含税+服务费)
- 指定酒店住宿两晚
- 每天精选餐厅享用早餐或午餐
- 澳门发现之旅或于精选餐厅享用晚餐(第二晚)
- 休闲娱乐4选1:单程船票、巴黎铁塔入场券、贡多拉之旅、
历险Q立方/Q立方王国儿童地带入场券

预定热线:400-600-8888

网址:nj.citsch.cn旗下“中国国旅”



中国国旅 (江苏) 国际旅行社有限公司

*中国国旅集团旅行社 * 全国百强旅行社二十强单位 * 江苏省旅游协会副会长单位 * 江苏省首家五星级旅行社 * 南京市旅行社协会会长单位 * 许可证号: L-JB-CJ06001

24小时读者热线: 800-830-8888

现代快报网 www.xdkb.net

主编:周浩 责编:周青 美编:江佳镁 组版:赵青云

现代快报

2017.2.21 星期二

B5

一味百年心,情系五芳斋 粽子也玩起了“私人定制”

五芳斋将坚守匠心传承之责任,继续弘扬粽子文化,还将把月饼、汤圆、八宝饭等传统美食做大做强。他说:“五芳斋将发挥自身品牌优势,坚守产品品质,依托全渠道营销网络,整合更多社会资源,与全国的合作伙伴们携手打造一个共享共赢的中华传统美食平台。”

这是五芳斋即将上线的粽子私人定制体验,是老字号互联化的又一次全新实践。作为国家商务部首批认定的中华老字号,始于1921年的五芳斋不断创新,每年推出的新口味粽子有数十种。2月20日,五芳斋2017年度新品发布会在浙江桐乡乌镇大剧院举行,发布环节运用了全息影像技术实现人屏互动,粽子、月饼、绿豆糕、大米、蛋品等一系列新产品悉数登场亮相,惊艳全场。

发布会上,五芳斋总经理吴大星踌躇满志,表示未来的

据了解,为赢得更多的年轻消费者,五芳斋迈出了时尚化之路。2016年,五芳斋与迪士尼跨界合作,米老鼠、美国队长也爱上了粽子,使传统的中国食品立马增添了新鲜的活力和乐趣。2017年,双方的合作将玩得更加酷炫,迪士尼公主和星战勇士们的加入,让粉丝们兴奋到尖叫。

开春,一起去踏春赏梅

不畏严寒、俏不争春的梅花,受到了很多人的偏爱。

被称为“天下第一梅园”的梅花山是南京人赏梅的首选。2月17日,2017中国·南京国际梅花节开幕暨江苏春季旅游产品发布活动在梅花山举行。据介绍,接下来的一个月,梅花节将陆续推出一系列以梅花为主

题的文化旅游活动。

目前,梅花山的大多数梅花已经盛开,繁花满山,香飘数里,来赏梅的游客络绎不绝。南京市旅游委副主任夏军介绍:“梅花花期近一个月,市民们可以错峰赏梅,除了梅花山,梅岗、古林公园、溧水傅家边等,都是踏春赏梅的好去处。”

澳门星级热卖

12天惊喜盛放

2017年2月13日至24日

